



IT **BEAuTY** è disponibile in diverse combinazioni di colori:

- Crema – Bordeaux
- Crema – Nero
- Crema – Verde
- Nero – Verde
- Bordeaux

GB **BEAuTY** is available in different colour combinations:

- Cream – Burgundy
- Cream – Black
- Cream – Green
- Black – Green
- Burgundy

F **BEAuTY** est disponible en combinaisons de couleurs:

- Crème – Bordeaux
- Crème – Noir
- Crème – Vert
- Noir – Vert
- Bordeaux

D **BEAuTY** ist in Farbkombinationen erhältlich:

- Weiss – Bordeaux
- Weiss – Schwarz
- Weiss – Grün
- Schwarz - Grün
- Bordeaux

E **BEAuTY** es disponible en combinaciones de colores diferentes:

- Crema – Rojo
- Crema – Negro
- Crema – Verde
- Negro - Verde
- Rojo



BEAuTY

La nuova piccola
del
caffè espresso

 **TECNOPLASTICA**
VALTELLINESE

Via La Rosa, 217
23010 PIANTEDO (SO)
Tel. 0342 683348 r.a. - Fax 0342 696006
E-mail: info@tecnoplastica-valt.com
www.tecnoplastica-valt.com



The new small of the espresso coffee
La nouvelle petit dans du café espresso
Die neue kleine des espresso
La nueva maquina pequeña de café



isi soft



isi small



Ø 36mm



Ø 32mm

IT **BEAuTY**, la nuova macchina da caffè studiata per gustare l'inconfondibile aroma del caffè espresso direttamente a casa vostra. Progettata e costruita totalmente in Italia, **BEAuTY** è garanzia di qualità e massima affidabilità nel tempo, lo strumento giusto per valorizzare il settore famiglia.

GB The new coffee machine thought up to enjoy the unmistakable aroma of the Espresso coffee straight from home. **BEAuTY**, completely designed and manufactured in Italy, is guarantee of quality and highest reliability across time, it is then the perfect tool to enhance the family field.

F **BEAuTY**, la nouvelle machine à café étudié pour savoure l'indubitable arôme du café espresso directment chez vous. Entièrement conçu et construit en Italie, **BEAuTY** est un gage de qualité et totale fiabilité au fil du temps: le bon outil pour renforcer le secteur de la famille.

D **BEAuTY**, die neue Kaffeemaschine entwickelt, um den Duft von Kaffee Espresso dirket in Ihrem Hause genießen. Diese Maschine ist völlig entwickelt und hergestellt in Italien und ist Garantie für Qualität und höchste Zuverlässigkeit im Laufe der Zeit: das richtige Werkzeug, um den Sektor private Haushalte zu verbessern.

E **BEAuTY**, la nueva máquina de café diseñada para disfrutar del maravilloso aroma de café un su casa. Diseñada y construida enteramente en Italia, **BEAuTY** es una garantía de calidad y fiabilidad en el tiempo: el adecuado instrumento para mejorar el sector de la familia.

BEAuTY

IT CARATTERISTICHE TECNICHE:

- Potenza: 1100 W
- Tensione: 220-240 V
- Frequenza: 50-60 Hz
- Pressione pompa: 18 bar
- Capacità serbatoio: 1,1 lt
- Peso: 4 Kg
- Dimensioni mm: 184 x 227 x 297

GB TECHNICAL CHARACTERISTICS:

- Power: 1100 W
- Voltage: 220-240 V
- Frequency: 50-60 Hz
- Pump pressure: 18 bars
- Water tank capacity: 1,1 liters
- Weight: 4 Kg
- Dimensions mm: 184 x 227 x 297

F CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:

- Puissance: 1100 W
- Alimentation: 220-240 V
- Fréquence: 50-60 Hz
- Pression pompe: 18 bar
- Capacité du réservoir d'eau: 1,1 lt
- Poids: 4 Kg
- Dimensions mm: 184 x 227 x 297

D TECHNISCHE MERKMALE:

- Kraft: 1100 W
- Spannung: 220-240 V
- Frequenz: 50-60 Hz
- Druck Pumpe: 18 bar
- Fassungsvermögen Wasserbehälter: 1,1 lt
- Gewicht: 4 Kg
- Dimension (mm): 184 x 227 x 297

E CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS :

- Potencia: 1100 W
- Tensión: 220 – 240 V
- Frecuencia: 50-60 Hz
- Presión de la bomba: 18 bar
- Capacidad del deposito: 1,1 lt
- Peso: 4 Kg
- Dimensiones de la maquina mm: 184 x 227 x 297

